

中俄海上联合演习20日举行

中国海军参演舰艇编队启航,这是中国水面舰艇部队、两栖登陆部队和固定翼战机部队首次联袂赴境外参加联合演习

“

参加代号为“海上联合—2015(II)”中俄海上联合军事演习的中国海军舰艇编队,15日从青岛启航前往俄罗斯符拉迪沃斯托克。

根据中俄双方达成的共识,“海上联合—2015(II)”演习将于8月20日至28日,在彼得大帝湾海域、克列尔卡角沿岸地区和日本海海空域举行。 据新华社



导弹驱逐舰沈阳舰

主题:“联合保交和联合登陆行动”

中方参演兵力由7艘水面舰艇、6架舰载直升机、5架固定翼飞机和200名陆战队员、21台两栖装备组成。其中,参演的水面舰艇为北海舰队导弹驱逐舰沈阳舰、导弹护卫舰临沂舰、综合补给舰太湖舰和南海舰队导弹护卫舰衡阳舰、登陆舰长白山舰、云雾山舰,东海舰队导弹驱逐舰泰州舰。

这是中国水面舰艇部队、两栖登陆部队和固定翼战机部队首次联袂赴境外参加联合演习。

演习以“联合保交和联合登陆行动”为主题,主要课目包括联合防空、联合反潜、联合反舰、联合防御、联合登陆等。

中俄双方参演兵力共计各型水面舰船23艘、潜艇2艘、固定翼飞机15架、舰载直升机8架、陆战

队员400人、两栖装备30台,双方参演兵力将采取混合编组和独立编组相结合的方式,编为5个水面舰艇战术群和4个航空兵战术群展开活动。

中方舰艇编队将于20日抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克。

演习不针对第三方,与地区局势无关

这次演习是中俄双方根据两军年度交往计划组织实施的,旨在巩固发展中俄全面战略协作伙伴关系,深化两军务实友好合作,提高两军联合保交和联合登陆行动组织指挥水平,进一步增强共同应对海上安全威胁的能力,有利于地区和地区和平稳定。演习不针对第三方,与地区局势无关。

“海上联合—2015(I)”演习已于今年5月11日至21日在地中海海域举行。

新闻背景

中方参演兵力

中俄双方都派出主力战舰参演,演习内容继承了以往演习中联合防空、联合反潜、联合反舰、联合防御等科目,并且还将组织联合登陆演练。

导弹驱逐舰 沈阳舰

我国自主研发的新一代导弹驱逐舰,装备有先进的舰对空导弹防御系统,主要担任编队进攻性突击、编队防空、反潜等任务。2012年4月,沈阳舰参加了中俄“海上联合—2012”演习,并担任海上阅兵指挥舰。

导弹驱逐舰 泰州舰

装备有反舰导弹、舰空导弹、反潜鱼雷和一架舰载直升机的舰艇,主要担负对海、对空作战任务,攻击敌大中型水面舰艇,有着“航母杀手”的赞誉。

导弹护卫舰 临沂舰

海军当前现代化水平较高的战斗舰艇之一,装备有先进的雷达系统以及垂直发射系统,具有防空、反舰、反潜能力强的特点。主要担负编队的指挥、反潜、协同编队防空并为登陆作战提供火力支援等任务。

导弹护卫舰 衡阳舰

具备良好的隐身性能和较强的综合防空反潜能力。入列以来,先后完成重大训练、演习任务30多项,它两次远赴亚丁湾、索马里执行护航任务,创下了作战舰艇远航准备时间最短、护航时间最长、单航程最远等10多项纪录,被誉为亮剑亚丁湾的“明星舰”。

登陆舰 长白山舰 云雾山舰

这次军演,中俄两国海军还将组织联合登陆演练。中方参演的2艘登陆舰由南海舰队派出。其中,两栖船坞登陆舰长白山舰,主要用于成建制输送登陆兵力,实施快速、立体、机动登陆作战,能够搭载多架舰载直升机、多艘气垫登陆艇和数十辆两栖装甲车。而云雾山舰,其主要使命任务是在渡海登陆作战中,输送登陆兵力在滩头直接登陆,也可实施浮渡装卸载。

综合补给舰 太湖舰

2012年3月下水的太湖舰是我国新一代大型远洋综合补给舰,主要担负战时加入海上机动编队对驱逐舰实施航行或停泊补给,平时伴随驱逐舰编队执行远航及出访任务。补给接收装置采用国际标准,具有自动化程度高、操作简便、适配性强、补给速度快、保障效率高等特点,可通过横向、纵向、垂直和靠帮等多种方式对舰艇编队实施补给作业,具备两舷三向四站同时补给能力。

此外,空军还将派出5架固定翼作战飞机参演。

钓鱼岛专题网站 再开通运行5外文版本

由国家海洋信息中心主办的钓鱼岛专题网站15日同时开通了法语、德语、西班牙语、俄语及阿拉伯语等5个外文版本,加上此前开通的中文、英文、日文版,钓鱼岛专题网站目前已有八种语言版本同时运行。

钓鱼岛专题网站网址为“http://www.diaoyudao.org.cn”和“http://www.钓鱼岛.cn”,去年12月开通了中文版,今年3月又开通了英文版和日文版。该网站以大量历史文献和法律文件有力地证明了钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,中国对其拥有无可争辩的主权。

据新华社

国家旅游局: 鼓励弹性作息并非调整现行休假制度

就国办日前下发文件提出鼓励弹性作息,国家旅游局新闻发言人张吉林15日接受新华社记者专访说,鼓励弹性作息主要是指依法优化夏季作息,不包括其他季节,更不是对现有休假制度的调整。

张吉林说,文件提出有条件的地方和单位可根据实际情况,依法优化调整夏季作息安排,为职工周五下午与周末结合外出休闲度假创造条件,有明确的季节指向和前提,主要指优化调整夏季作息安排,鼓励有条件的地方和单位根据实际情况,依法优化调整夏季作息时间,而不涉及其他季节甚至全年作息安排。

张吉林说,弹性作息是一项鼓励性措施而不是制度性安排,不是对我国现有休假制度的调整,不是以缩短每周法定工作时间40小时来实现周五下午休假。这是一种倡导性措施,不是强制性要求,不搞一刀切。弹性作息要以遵守相关法律法规为前提。有条件的地方和单位可以结合实际采取多种方式优化调整。

据新华社

疑因拒绝追求 高中女生被泼酒精烧伤

8月15日12时许,安徽建筑大学校园内,一名来该校参加考试的男中学生突然将一瓶液体酒精浇在一名女生头上并点燃,头上和身上瞬间着火的女生痛苦地倒在地上。

目睹事情经过的吕先生说,女孩的惨叫引起大家注意,附近一超市老板赶紧端了一盆水出来,将女孩身上火浇灭。放火烧人的男学生被随后赶来的学校保安控制住。

据围观的学生介绍,行凶者和受伤的女孩子是旁边合肥二十八中的学生,当天他们到安徽建筑大学是来参加分班考试。

民警很快赶到现场将行凶男子带走,女生也被送往医院救治。

记者从救治女孩的医院了解到,女孩左耳到下巴被酒精严重烧伤,目前正在重症监护室接受治疗。据受伤女孩家属介绍,女孩今年17岁,是合肥二十八中学生,即将升入高三,这两天参加学校高二高三摸底考试。“我听女儿说,学校有个男孩追求她,她没答应。”其父亲说,为了保障女儿安全,最近一段时间,他都接送女儿,但是没想到还是出了意外。

综合

通州住房限购升级 有开发商连夜卖房每平米涨近万元

限购升级提高购房“门槛”

通知规定,在符合现行限购政策基础上,满足以下条件之一的四类家庭,才可以购买1套通州区商品住房:一是京籍无房户;二是已有1套住房的通州户籍居民家庭,需落户通州3年(含)以上;三是已有1套住房的北京市其他区县户籍居民家庭,需近3年在通州区连续缴纳社会保险或个人所得税;四是在京无房的外地人,需近3年在通州区连续缴纳社会保险或个人所得税。

根据通知要求,这一举措是北京现行限购政策的升级,在现行的北京市户籍家庭限购2套、外地及单身限购1套的整体政策框架下,对通州采取的更高要求。本次限购升级,只针对市场偏热的通州区商品住房市场,其他区县、其他房屋类型没有变化。

北京市住建委相关负责人介绍,京津冀协同发展已列入国家战略,通州区作为一个重要节点,建设建成北京市行政副中心,是一个渐进的过程。过快透支政策利好,过多吸纳不合理住房需求,都会影响北京市行政副中心建设的进程。政策出台旨在通过合理抑制通州区区域住房投机投资,给过热的通州区商品住房市场降温,稳定区域市场。

市场连创新高

记者了解到,自从通州刚传出要成为北京市行政副中心起,通州房地产市场就开始“蠢蠢欲动”。当通州明确成为北京市行政副中心后,房价“速涨”成为常见现象。不少项目单价已经进入了“3万元时代”。“这几个月,通州房价涨得太快了,常常是一天一个价,还经常有业主毁约提价。”位于通州区潞

城镇一家知名中介门店的经纪人侯先生说,从6月份起,当地房价就开始直线上升。“一个优质小区的一套80平方米的两居室,两个月前也就200万出头,现在已经260万左右了。”

根据链家市场研究中心统计,8月第一周,通州区二手住宅成交均价为每平方米23806元,较5月第一周上涨4.7%。与5月初相比,价格涨幅较大的商圈有武夷花园、潞苑、临河里和玉桥等,部分商圈房价累计上涨幅度接近20%。

连夜卖房每平米涨近万元

听闻通州将要加码限购政策的消息,一些开发商开始连夜卖房,通州的合生滨江帝景项目选择在14日晚开盘,其销售均价为35000元/平米,而项目在6月份的价格还在26000元/平米。

综合 新华社新媒体专电

“

随着通州成为北京行政副中心尘埃落定,“行政副中心”行情让通州成为北京房地产市场炙手可热的黄金地块。“一天一个价”“业主毁约提价”等疯狂行为也让购房者一度焦虑。14日晚,北京市住建委、通州区人民政府联合发布《关于加强通州区商品住房销售管理的通知》,决定15日起在通州区实施更严格的商品住房限购政策。分析人士指出,购房“门槛”提高会改变市场预期,限购加码有助于遏制恶意炒高通州房价,有利于市场稳定。